
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΚΡΑΤΙΚΑ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ  

                                                                                                                                                              

26 Φεβρουαρίου 2025 

 

Πραγματοποιήθηκε η πρώτη Επιμορφωτική Συνάντηση για Καθηγητές Ιταλικών στην Κύπρο 
(Primo Incontro per Insegnanti di Italiano a Cipro: 

«L’insegnamento dell’italiano a Cipro: sfide e prospettive») 
 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 22 Φεβρουαρίου 2025, στο κτήριο Τάσσος 

Παπαδόπουλος του ΤΕΠΑΚ, η Πρώτη Επιμορφωτική Συνάντηση για Καθηγητές Ιταλικών στην Κύπρο 

(Primo Incontro per Insegnanti di Italiano a Cipro) με θέμα «L’insegnamento dell’italiano a Cipro: sfide 

e prospettive». Η ημερίδα διοργανώθηκε από την υπηρεσία των Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης 

(ΚΙΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) σε συνεργασία με το Κέντρο 

Γλωσσών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ). 

Περισσότεροι από 50 καθηγητές ιταλικών από όλη την Κύπρο, οι οποίοι διδάσκουν στον δημόσιο και 

στον ιδιωτικό τομέα, παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον τις εισηγήσεις των κύριων ομιλητών/τριών 

και των συναδέλφων/ισσών τους από διάφορες βαθμίδες της εκπαίδευσης, οι οποίοι/ες παρουσίασαν 

τις δράσεις και το έργο τους. 

Στόχος της ημερίδας ήταν η δημιουργία ενός δικτύου καθηγητών/τριών-συνεργατών/ιδών, ο εντοπισμός 

και η κατανόηση των αναγκών και των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν, έτσι ώστε η Υπηρεσία των 

ΚΙΕ, με τη στήριξη του Κέντρου Γλωσσών του ΤΕΠΑΚ, να προχωρήσει σε στοχευμένη επιμόρφωση στις 

επόμενες συναντήσεις. 

Η ημερίδα άνοιξε με τους χαιρετισμούς της Δρος Πόλας Χατζηνεφύτου, απερχόμενης Προϊσταμένης των 

Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης και νυν Γενικής Επιθεωρήτριας Μέσης Εκπαίδευσης, και της Δρος 

Αντρούλλας Αθανασίου, Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών του ΤΕΠΑΚ. Τη γενική ευθύνη για τη 

διοργάνωση και την επιμέλεια της ημερίδας είχε η σύμβουλος των ιταλικών των ΚΙΕ Ελευθερία Pigro. 

Κύριοι ομιλητές ήταν ο καθηγητής Telis Marin, ειδικός σε θέματα επιμόρφωσης καθηγητών ιταλικής 

γλώσσας και η Δρ Αθανασία Δρακούλη, καθηγήτρια ιταλικής γλώσσας και ορολογίας στο Πανεπιστήμιο 

Κρήτης. Με τις εξαιρετικές παρεμβάσεις του ο καθηγητής Telis Marin έδωσε νέες ιδέες και κίνητρα στους 

συμμετέχοντες καθηγητές για να συνεχίσουν το έργο τους με μεγαλύτερο ζήλο, ενώ η Δρ Αθανασία 

Δρακούλη  τόνισε τη σπουδαιότητα της συνεργατικότητας και της ομαδικής προσπάθειας σχετικά με την 

προώθηση της ιταλικής γλώσσας και κουλτούρας. 

Η μεγάλη συμμετοχή στην ημερίδα στέλνει ένα ηχηρό μήνυμα για το μέλλον της ξενόγλωσσης 

εκπαίδευσης στην Κύπρο και τη θέληση που έχουν οι καθηγητές των ιταλικών για επιμόρφωση, 

επαγγελματική εξέλιξη και στήριξη από όλους τους φορείς, δημόσιους και μη. 



 


